

Забора/

Быть рядом

«Газпром трансгаз Уфа» и Минтруда РБ продолжают поддерживать детей с ограничениями в здоровье

Генеральный директор «Газпром трансгаз Уфа» Шамиль Шарипов и министр труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан Ленера Иванова подписали план совместных мероприятий по поддержке детей с ограниченными возможностями здоровья на 2017 год.

Подготовила Татьяна КРУТЛОВА

Согласно этому документу, все основные направления поддержки таких ребят будут сохранены. В рамках проекта «Здоровое поколение» традиционно будет продолжено их реабилитационно-восстановительное лечение. Запланированы экскурсии с развлекательной программой на теплоходе «Газовик», проведение творческих конкурсов «Излучая прекрасное», «Глазами детскими на мир», «Золотое перо», новогодние представления с вручением

сладких подарков. Дальнейшее развитие получат проекты «Погуляй со мной» и «Жемчужное ожерелье», сайт и журнал «Ломая барьеры», являющиеся площадкой для самореализации и социализации детей с ограниченными возможностями.

Сотрудничество ведущего предприятия топливно-энергетического комплекса республики и регионального министерства началось в 2012 году. Одним из самых ярких результатов этого альянса стал обще-



Шамиль Шарипов и Ленера Иванова подписывают план совместной помощи детям.

Факт

На реализацию проекта «Ломая барьеры» в 2012 — 2016 годах общество «Газпром трансгаз Уфа» при поддержке предприятий ассоциации «Газпром в Башкортостане» направило более 13,5 млн. рублей.

ственный проект «Ломая барьеры», которому в этом году исполняется пять лет. Он дал старт целому ряду социально значимых мероприятий. Адресную поддержку получают республиканские реабилитационные центры для детей и подростков. Статус межрегионального приобрел ежегодный одноименный фестиваль, где ребята с ограничениями в здоровье проявляют свои таланты на одной сцене со здоровыми детьми.

Уникальность этого проекта в том, что он многогранный, и «Газпром трансгаз Уфа» использует все возможности, чтобы помочь «особенным» детям раскрыть их таланты, — отметила министр труда и социальной защиты населения республики Ленера Иванова. — В частности, в рамках проекта «Погуляй со мной» в прошлом году 222 ребенка смогли совершить увлекательные экскурсии и прогулки с известными людьми: политиками, спортсменами, бизнесменами, артистами.

С каждым годом к социальному проекту «Ломая барьеры» присоединяется все больше неравнодушных людей, он находит новых партнеров, а значит, достигается главная цель, ради которой объединили свои усилия газотранспортники и профильное ведомство республики, — разрушаются стереотипы в отношении общества к людям с инвалидностью, набирает силу общественное движение по созданию доступной среды.

— Наша главная задача — быть рядом с детьми, которые нуждаются в нашей заботе и внимании. Нужно продолжать работать в заданном направлении, вовлекать в эту деятельность общественность, помогать ребятам с ограниченными возможностями здоровья воплощать их мечты, наполняя их жизнь яркими событиями и положительными эмоциями, — подчеркнул генеральный директор «Газпром трансгаз Уфа» Шамиль Шарипов.

Угол отражения

«Страница 1»

— Что у нас происходит с населением, откуда такая «болтанка» в показателях? Это игра статистики, качество населения или исторические традиции? Мы не можем ответить на эти вопросы. Опять же, повторяю, люди — это то, с чего начинается экономика, те, ради кого мы должны трудиться. Не гектары и тонны, а люди, человеческий капитал, — оценил ситуацию Рустэм Хамитов.

Есть и другая тревожная цифра — почти 150 тыс. жителей республики работают за пределами своего региона. Но чтобы они оставались на своей земле, опять же куда не денешься от цифр, только других.

Их и привлек глава региона. Если рассуждать теоретически, то, чтобы вернуть людей домой, надо создать 70 — 75 тыс. высокопроизводительных рабочих мест. А одно такое место стоит от пяти до 20 млн рублей. Даже если взять для круглого счета 10 млн рублей на «человекоместо», то необходимый объем инвестиций должен составить на круг 700 млрд рублей. Плюс еще 300 млрд на инфраструктуру. В итоге получается круглая цифра в триллион рублей.

— Понятно, что осилить такого рода инвестиционные объемы мы с вами сегодня просто не в силах, это растянется на длительное время. Но ждать нельзя, нужно действовать сегодня, — говорит Рустэм Хамитов.

По его мнению, здесь в первую очередь надо обратить внимание на аграрный сектор, ведь на селе живут практически полтора миллиона человек. Какие в значительной части представлены сами себе. Выход в создании кооперативов, народных предприятий. Понятно, что эту работу микроэкономике в одиночку не вытянуть, нужно крепкое сотрудничество и с аграрным ведомством, с минтруда, другими структурами.

Проблема усугубляется тем, что сегодня в Башкирии только два муниципальных образования имеют положительный прирост

В первую очередь надо обратить внимание на аграрный сектор, ведь на селе живут практически полтора миллиона человек. Выход в создании кооперативов, народных предприятий.

населения: Уфимский и Иглинский районы. Правда, по мнению многих специалистов, определяющим здесь является наличие «под боком» мегаполиса. Зато в некоторых муниципалитетах отток населения за год выходит на 20-процентную отметку. Что станет с такими районами через пять-шесть лет — нетрудно представить.

— У меня вопрос к главам муниципалитетов: а как вы собираетесь занять тех людей, которые ездят на Север? У вас в районах все растет и ширится непрерывно? Создаются большие, мощные предприятия, буйным цветом цветет фермерство? Этого же нет! — досталась от главы региона своя порция критики и представителям местной власти. — Может быть, люди даже без привлечения миллиардов рублей смогут создать нормальную экономическую среду и нормальные экономические отношения. Наша задача — вовлечь население в экономическую жизнь. Над этим кто-нибудь задумался?

Завтра начинается сегодня

...И все-таки сила привычки дает о себе знать. По ходу выступления Рустэм Хамитов не раз был вынужден останавливать вопрос представителей муниципалитетов и предприятий, уверенно сыпавших цифрами: «Что это в итоге даст простому человеку?» А директору Беле-

беевского молочного комбината дал совет, развеселивший весь зал: «Вы бы лучше раздали каждому из присутствующих по пять граммов своей продукции, и без всяких докладов сразу станет ясно, что у вас производится отличный сыр!».

О важности человеческого фактора в современной экономике уже в кулуарах говорил с журналистами и вице-премьер — министр земельных и имущественных отношений РБ Евгений Гурьев:

— Критика прозвучала, критика воспринята. Самое главное, у нас есть перечень реальных проектов, которые уже реализуются. И они будут направлены на то, чтобы люди оставались дома, могли реализовать свою частную инициативу в городах, деревнях и районах.

В качестве положительного примера чиновники называют, например, ситуацию на северо-востоке республики и в Завуралье. Если в позапрошлом году здесь можно было получить льготы для проектов в 100 млн рублей, то в последующем эта планка была снижена сначала до 30, а затем и вовсе до 10 млн рублей. Расчет на то, что будет реализовано как можно больше таких, скромных в масштабах республики, но очень нужных простым людям начинаний.

— За последние год-полтора был законодательно утвержден очень серьезный объем льгот. И теперь с удовольствием обсуждали бы с предпринимательским сообществом: а знают ли они об этих льготах? — говорит Евгений Гурьев. — Если к ним надо добавить еще что-то, добавим. Но и мы хотели уже увидеть обратную связь, результаты, которые уже дали преференции в земельно-имущественной, в инвестиционной сферах.

И в этих словах видится своя правда. Ибо движение вперед не может быть односторонним. Переход в режим диалога, видимо, и станет одной из основных задач, которая будет стоять перед правительством региона в ближайшее время.



К фестивалю «Ломая барьеры» присоединились уже 24 региона страны. // Фото пресс-службы ООО «Газпром трансгаз Уфа».

Прочный бетон для мягкой посадки

«Страница 1»

Успеть в срок важно еще и потому, что работы ведутся в условиях действующего аэропорта. Несмотря на ремонт, он продолжает обслуживать пассажиров в прежнем режиме. Именно поэтому здесь временно, до взлета и после посадки, самолеты движутся по летному полю на 20 минут дольше обычного. Пассажиры, вылетающие из Уфы и приземляющиеся в столичном аэропорту в последние дни, уже обратили внимание на это обстоятельство.

Мало кому оно нравится, многие задают вопросы, почему это происходит. Больше других волнуются те, кто прилетает: они торопятся обнять встречающих, получить багаж и выехать в город. Особенно если летят вместе с детьми. Сотрудники аэропорта терпеливо объясняют, что подобное неудобство — мера временная. Надо набраться терпения

и подождать до конца лета, когда полностью обновленный аэродром вернется к прежнему ритму.

Замена покрытия на рулевых дорожках вместе с установкой обновленного светосигнального оборудования и благоустройством обочин летного поля станут завершающими мероприятиями многолетней реконструкции международного аэропорта «Уфа». Она, как известно, была приурочена к саммитам ШОС и БРИКС, прошедшим летом 2015 года. В рамках подготовки к приему высоких гостей со всего мира на аэродроме реконструировали взлетно-посадочную полосу, уложив на нее более прочное и износостойкое покрытие, срок эксплуатации которого составляет 20 лет. Это позволило Уфе принимать самолеты всех типов, в том числе самые крупные — воздушные пассажирские суда Boeing-747, Boeing-777, «Руслан», Airbus-330.



Перед тем, как покрыть дорожку новым полотном, надо убрать старое. // Фото Альберта ЗАГИРОВА.



На летном поле, как и повсюду, идет борьба со снегом.

Кстати

Как сообщили в пресс-службе аэропорта, с 26 марта здесь действует весенне-летнее расписание. В этом сезоне туристов ждут полеты в 55 направлениях. Среди них заметно больше в сравнении с прошлым годом международных рейсов, включая перелеты в европейские страны, Турцию, Тунис, ОАЭ.

Так, дважды в неделю из Уфы можно отправиться в Прагу, один раз в неделю запланирован рейс в Бургас (курорт Болгарии). Турция представлена тремя направлениями: Стамбул, Анталья и Даламан.

Каждые десять дней будут доступны рейсы в Барселону и на остров Родос (Греция), заявлены вылеты в Дубай. На внутренних южных направлениях приоритет отдан Сочи: еженедельно сюда запланировано 12 прямых вылетов.

Сообщения/

Настоящим извещением уведомляю участников долевого строительства на земельный участок сельскохозяйственного назначения площадью 11 506 455 кв. м с кадастровым номером 02:52:000000:8557, расположенный в границах сельского поселения Аровский сельсовет Чилимшинского района РБ в составе обособленных участков с кадастровыми номерами 02:52:000000:8557/9 (площадь 41 558 кв. м), 02:52:000000:8557/7 (площадь 313 011 кв. м), 02:52:000000:8557/1 (площадь 467 403 кв. м), 02:52:000000:8557/6 (площадь 1 541 363 кв. м), 02:52:000000:8557/12 (площадь 1 294 468 кв. м), 02:52:000000:8557/10 (площадь 1 183 047 кв. м), 02:52:000000:8557/13 (площадь 1 214 409 кв. м).

Кадастровые работы по подготовке проекта межевания земельных участков выполнены кадастровым инженером Хохловым Сергеем Ивановичем, являющимся работником ООО «Азимут», член СРО кадастровых инженеров Ассоциация «Гильдия кадастровых инженеров» под номером 1012/11-16 от 17.11.2016 г., адрес: 450009, РБ, г. Уфа, пр. Октября, д. 26/1, оф. 61, e-mail: azimut79@mail.ru, тел. 8 919155-10-63, квалификационный аттестат 02-10-64.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Рудченко Нина Григорьевна, адрес: РБ, Чилимшинский район, д. Боголюбовка, ул. Партийная, д. 5А, контактный телефон 8 917-730-19-60.

Сообщения/

Исходным земельным участком, из которого осуществляется выдел, является земельный участок сельскохозяйственного назначения площадью 11 506 455 кв. м с кадастровым номером 02:52:000000:8557, расположенный в границах сельского поселения Аровский сельсовет Чилимшинского района РБ в составе обособленных участков с кадастровыми номерами 02:52:000000:8557/9 (площадь 41 558 кв. м), 02:52:000000:8557/7 (площадь 313 011 кв. м), 02:52:000000:8557/1 (площадь 467 403 кв. м), 02:52:000000:8557/6 (площадь 1 541 363 кв. м), 02:52:000000:8557/12 (площадь 1 294 468 кв. м), 02:52:000000:8557/10 (площадь 1 183 047 кв. м), 02:52:000000:8557/13 (площадь 1 214 409 кв. м).

Заинтересованные лица вправе ознакомиться с проектом межевания земельных участков по адресу: РБ, Чилимшинский район, д. Арово, ул. Центральная, д. 30, здание Аровского сельсовета, ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 18 час. или у кадастрового инженера по адресу: РБ, г. Уфа, пр. Октября, д. 26/1, оф. 61, ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 12 час. в течение тридцати календарных дней со дня опубликования настоящего сообщения.

Предложения о доработке проекта межевания земельных участков принимаются в течение тридцати календарных дней со дня опубликования настоящего сообщения по адресу: РБ, г. Уфа, пр. Октября, д. 26/1, оф. 61.

Межевания/

Кадастровым инженером Никитиным Николаем Владимировичем (почтовый адрес: РБ, Аургазинский район, с. Толбазы, ул. Первомайская, д. 10; тел. 8 (34745)-21046; адрес эл. почты: the-mark@inbox.ru) подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 02:05:000000:200 (из обособленных земельных участков 02:05:141302:11 и 02:05:200901:34), расположенных: РБ, Аургазинский район, Батыровский сельсовет. Заказчиком работ является Батыров Мударис Аургазиневич (адрес: РБ, Аургазинский район, д. Новоадитарово, ул. Центральная, д. 8; тел.: 8(34745)-29936, 89373351333). С проектом межевания можно ознакомиться в будни с 9.00 до 17.30 по адресу: РБ, Аургазинский район, с. Толбазы, ул. Первомайская, д. 10. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков могут быть вручены или направлены в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения по адресам: 1. Кадастровый инженер: РБ, Аургазинский район, с. Толбазы, ул. Первомайская, д. 10. 2. Орган регистрации прав: РБ, Аургазинский район, с. Толбазы, ул. Первомайская, д. 8 (отдел по Аургазинскому району Управления Росреестра по Республике Башкортостан).

Издательство «Республика Башкортостан» — филиал ГУП РБ «Издательский дом «Республика Башкортостан»



Республика Башкортостан

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
В. ОГОРОДИНОВ (зам. главного редактора),
Н. СУПРЯГА (литературный редактор),
Е. ГРЕЗНЕВА, Г. ТРЯСКИНА,
Г. ТРЯСКИНА, И. АХИЯРОВ.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 272-02-03; заместители главного редактора — 272-72-29, 273-27-21. ФАКСЫ: 272-59-55 (секретариат), 272-85-69 (ПКЦ — реклама).
ОТДЕЛЫ:
политики — 273-88-10, 272-68-57;
экономики — 272-06-87, 272-85-04;
культуры и образования — 272-97-53;
отдел спецпроектов — 273-47-36;
новостей — 272-97-12;
сельского хозяйства — 272-47-05;
социальных проблем — 272-97-53;
писем — 272-46-01, 273-47-52;
подписки и доставки — 272-13-54;
рекламно-коммерческий центр — 273-88-26, 273-45-21;
бухгалтерия — 272-17-80.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ ГАЗЕТЫ:
www.resbash.ru — 273-36-86

КОРПУНКТЫ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ:
г. Баймак — 8-917-488-06-79;
г. Агидель — (3473) 12-62-89;
г. Туймазы — (34782) 7-84-74;
г. Учалы — (34791) 6-85-95.

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.

За содержание рекламы и объявлений ответственность несут рекламодатели.

Реклама принимается в форматах txt, tiff, jpg.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций 3 октября 2008 г. Регистрационный номер ПИ № ФС77-33570.

Отпечатано в типографии ГУП «Государственное республиканское издательство «Башкортостан». Адрес типографии: 450079, г. Уфа, ул. 50-летия Октября, 13. Тел. 272-71-01, 273-26-68.

Заказ № 592. Цена свободная. Дежурный по номеру Г. ТРЯСКИНА.

ИЗДАТЕЛЬ: Государственное унитарное предприятие Республики Башкортостан Издательский дом «Республика Башкортостан». АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 450079, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. 50-летия Октября, 13. НАШ АДРЕС: 450079, г. Уфа, ул. 50-летия Октября, 13, e-mail: gazeta_rb@mail.ru, реклама: gazrb@mail.ru. Индексы по текущей подписке: 50601, 60741, 50613. Индексы по подписке на второе полугодие: П2726, П2727, П2728. Тираж 11576 экз. (142136 просмотров сайта в марте). Тираж сертифицирован.